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EQTPREV – Equatorial Energia Fundação de Previdência 

ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL 
NO EXERCÍCIO DE 2024 

  

 

1. Dados da Reunião 

Data Hora 
início 

Hora término Local 

20/05/2024 16h05min 16h45min reunião efetuada por acesso remoto 
(videoconferência), via link gerado pela entidade. 

2. Pauta 

Item Descrição  

I 

Validação do sistema eleitoral a ser disponibilizado on line nas eleições/2024, para 
2 (dois) membros efetivos e 1 (um) suplente representantes dos participantes e 
assistidos para compor o Conselho Deliberativo e de 2 (dois) membros efetivos 
representantes dos participantes e assistidos para o Conselho Fiiscal da 
EQTPREV. 

3. Participantes 

Nome Cargo Assinatura 

Maryland Santos da Silva Presidente  

Tayara Aiane Silva Ferreira                                                          Membro Efetivo  

Tereza Cristina Cruvinel Vieira Membro Efetivo  

4. Secretária 

Nome Cargo  

Tayara Aiane Silva Ferreira 

  

Secretária da reunião  

5. Assuntos Discutidos / Decisões 

A Presidente da Comissão iniciou a reunião cumprimentando os demais membros e 

informando que nesta ocasião será tratado assunto único, qual seja, a validação do sistema 

eleitoral a ser disponibilizado on line nas eleições/2024, para 2 (dois) membros efetivos e 1 

(um) suplente representantes dos participantes e assistidos para compor o Conselho 

Deliberativo e de 2 (dois) membros efetivos representantes dos participantes e assistidos para 

o Conselho Fiscal da EQTPREV. 
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Ainda com a palavra, Maryland Santos destacou que o objetivo desta reunião é registar o 

sucesso dos testes de cadastramento de informações e  validação de acesso e uso do sistema 

eleitoral on line da empresa Data A – Soluções em Previdência, incluindo a votação, em 

ambiente de homologação para as Eleições/2024, as quais serão realizadas no período de 19 

a 21 de junho de 2024, para eleger 2 (dois) membros efetivos e 1 (um) suplente representantes 

dos Participantes e Assistidos no Conselho Deliberativo e 2 (dois) membros representantes dos 

Participantes e Assistidos no Conselho Fiscal da EQTPREV - Equatorial Energia Fundação de 

Previdência.  

Considerando que os testes realizados para o cadastramento das informações gerais para as 

Eleições/2024, dos candidatos e realização da simulação de votação, incluindo a geração dos 

relatórios de zerézima e final da eleição, a checagem da segurança do sistema, com a simulação 

de tentativa de uso da mesma senha, tentativa de repetição do voto já registrado, ou ainda uso 

das mesmas identificações para voto em computador diverso, tendo o mesmo apresentado as 

barreiras de segurança esperadas. Desta forma, no entendimento conclusivo desta Comissão, 

o sistema pode ser atestado como preparado, eficiente e seguro para acesso dos participantes 

nas Eleições/2024. 

Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente ata, que 

segue assinada por todos os presente.
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